Algemene Voorwaarden

Turkse Ondernemersvereniging Den Haag

1. Naam en Doelstelling
De vereniging Turkse Ondernemersvereniging Den Haag, hierna te noemen ‘de Vereniging’, is een non-profitorganisatie die tot doel heeft om ondernemers met affiniteit met de Turks-Nederlandse gemeenschap in en rondom Den Haag te verbinden, ondersteunen en versterken door middel van netwerkbijeenkomsten, educatie en belangenbehartiging. De Vereniging werkt onafhankelijk en zonder winstoogmerk. De activiteiten worden mede gefinancierd door ledenbijdragen, subsidies, giften en sponsorgelden.

2. Lidmaatschap
Lidmaatschap staat open voor natuurlijke personen of rechtspersonen die ondernemerschap uitoefenen en zich verbonden voelen met de doelstelling van de Vereniging, in het bijzonder met het bevorderen van ondernemerschap binnen de Turks-Nederlandse gemeenschap.
Het lidmaatschap bedraagt €250 per kalenderjaar.
Het lidmaatschap is gekoppeld aan een onderneming of natuurlijk persoon en is niet overdraagbaar.
Nieuwe leden die toetreden voor 1 juli betalen het volledige contributiebedrag; leden die toetreden op of na 1 juli betalen 50% van de jaarbijdrage.
Het lidmaatschap wordt jaarlijks automatisch verlengd, tenzij schriftelijk opgezegd uiterlijk één maand voor het einde van het kalenderjaar (dus vóór 1 december).
Leden ontvangen toegang tot exclusieve evenementen, netwerkmogelijkheden, nieuwsbrief en adviesdiensten.

3. Rechten en Plichten van Leden
Leden hebben stemrecht in de algemene ledenvergadering.
Leden dienen zich te houden aan de statuten, het huishoudelijk reglement en deze algemene voorwaarden.
Leden dragen actief bij aan een respectvolle en professionele omgang binnen de vereniging.
Bij niet-naleving van reglementen of gedragscode kan het bestuur sancties opleggen, waaronder schorsing of directe beëindiging van het lidmaatschap. Er vindt geen restitutie plaats bij tussentijdse beëindiging.

4. Gedragscode
Respect, integriteit en samenwerking zijn kernwaarden van de Vereniging. Discriminatie, belediging, intimidatie of andere ongepaste gedragingen worden niet getolereerd.
In geval van ernstige schending van de gedragscode behoudt het bestuur zich het recht voor het lidmaatschap met onmiddellijke ingang te beëindigen, zonder restitutie van contributie. De beslissing ligt bij het bestuur en kan niet worden aangevochten, tenzij wettelijk anders bepaald.

5. Privacybeleid (AVG)
De Vereniging verwerkt persoonsgegevens in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).
Persoonsgegevens worden uitsluitend gebruikt voor verenigingsdoeleinden (zoals communicatie, facturatie en organisatie van evenementen). Leden hebben het recht op inzage, correctie en verwijdering van hun persoonsgegevens.
De Vereniging treft passende technische en organisatorische maatregelen ter beveiliging van de gegevens. Verwerking van persoonsgegevens geschiedt conform de Privacyverklaring van de Vereniging. Deze is beschikbaar via de website.

6. Betalingen
Facturen worden voorafgaand aan het lidmaatschapsjaar verzonden in euro’s en vrij van btw (indien van toepassing). De contributie dient binnen 30 dagen na ontvangst van de factuur te worden voldaan.
Bij uitblijven van betaling gedurende 30 dagen, ondanks aanmaning, kan het lidmaatschap tijdelijk geschorst of beëindigd worden. Er vindt geen restitutie plaats bij voortijdige beëindiging van het lidmaatschap.

7. Evenementen
Personen en bedrijven kunnen deelnemen aan evenementen na aanmelding of op uitnodiging van de Vereniging. Leden krijgen voorrang bij beperkte capaciteit.
Bij no-show kan een redelijk bedrag aan gemaakte kosten aan de deelnemer worden doorbelast. De Vereniging kan deelname weigeren of een evenement annuleren zonder schadevergoeding.
Deelnemers zijn verplicht zich te houden aan de toepasselijke (huis)regels van de Vereniging, de locatie en eventuele medeorganisatoren. Ongewenst gedrag kan leiden tot uitsluiting.

8. Aansprakelijkheid
De Vereniging sluit iedere aansprakelijkheid uit voor schade, letsel, verlies of welke andere consequentie dan ook, die op enigerlei wijze voortvloeit uit of verband houdt met deelname aan activiteiten, evenementen of bijeenkomsten van de Vereniging, ongeacht oorzaak, locatie of organisator.

9. Wijzigingen Algemene Voorwaarden
Wijzigingen in de voorwaarden worden ten minste één maand vooraf aangekondigd aan de leden. De meest recente versie is te allen tijde beschikbaar via de website van de Vereniging. Bij tegenstrijdigheden is de meest recente versie leidend.

10. Toepasselijk Recht en Geschillen
Op deze voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing. Eventuele geschillen worden voorgelegd aan de bevoegde rechter te Den Haag.

11. Slotbepaling
In gevallen waarin deze algemene voorwaarden niet voorzien, beslist het bestuur van de Vereniging. Deze voorwaarden treden in werking op 20 mei 2025 en zijn vastgesteld tijdens de oprichting van de stichting.

